

出重拳 扫黄祸 保平安

九江警方快速出击打掉一组织卖淫团伙

本报讯(蔡琪鸿 九江报业融媒记者 张倩)分工十分明确:有的负责招揽“生意”,有的负责“派工”,还有的负责“保驾”……近日,九江警方经过连续几个月的缜密侦查,成功打掉一个隐匿在九江市区各大酒店的卖淫团伙,累计捣毁卖淫窝点4处,抓获涉案人员共计50余人,刑拘30人,行政拘留12人。其中第一批16人已全部起诉,经九江市人民法院一审宣判,主犯陈某某、单某一审判处十年零六个月、十年。第二批涉案人员11人,将于近期移送九江市人民检察院审查起诉。

今年年初,市公安局机动支队接匿名举报在市区某酒店有人涉嫌卖淫嫖娼。市公安局领导十分重视,责

成成立专案组,并从特巡警支队、东郊分局、市公安局扫黑办等部门抽调精干警力对该系列组织卖淫案进行立案侦查。

经初步侦查,由罗某等人组成的卖淫团伙浮出水面。该团伙长期盘踞在市区多家酒店内,从事组织卖淫的违法犯罪活动,组织成员人员固定、分工明确,通过变换犯罪活动场所等方式躲避公安机关侦查。

通过几个月的缜密侦查,警方逐步掌握了相关违法犯罪人员情况及相关违法犯罪事实。经周密部署、统一安排,近日,专案组一举捣毁了隐藏在市区某酒店内的卖淫嫖娼窝点,现场抓获卖淫嫖娼人员以及工作人

员共计30余人。随后,专案组又先后赶赴宜春市上高县、高安市多地成功抓捕犯罪嫌疑人李某、温某,成功规劝刘某、张某、高某等犯罪嫌疑人主动投案自首。

经查,近年来,犯罪嫌疑人罗某分别伙同陈某、单某、刘某、汪某等人,为谋取非法利益,雇佣高某、叶某、汪某、李某等多名犯罪嫌疑人,分别在九江市多个大型酒店内开设卖淫场所,通过网络发布按摩(实为色情服务)的广告信息,组织、管理一定数量失足妇女提供卖淫服务,形成组织成员固定、内部层级森严,管理制度严格的卖淫组织。

目前,此案仍在进一步侦办中。

九江公安厉行勤俭节约 引领警营文明新风尚

本报讯(陈臣 九江报业融媒记者 张倩)勤俭节约是中华民族的传统美德,近年来,九江市公安局以“倡导绿色低碳办公、建设和谐节约机关”为主题,从饮食入手,从身边事做起,在源头上杜绝浪费,全方位落实厉行勤俭节约,推进建设节约型机关。

“无论是早上推出的面条、包子等,还是中午供应的饭、菜等,前来就餐的人员均可以自己选择搭配,喜欢吃的多打点,食量少的少打点。”市公安局机关食堂负责人介绍说。“吃多少、打多少,吃得饱、不浪费!”成为食堂就餐人员的口头禅。“在做好自身节约的同时,我们还向局直各单位发放倡议书,提倡珍惜粮食、按需取餐、自觉抵制浪费,倡导全体民警做‘光盘行动’达人。”市公安局警务保障处处长陈健告诉记者。

除此之外,市公安局还倡导健康优质、绿色环保、勤俭节约的现代办公方式。进一步修订完善办公用品管理制度,实行办公用品统一采购、按需申领、节能回收的闭环式管理。

活动开展以来,节约了大量人力物力财力,全体工作人员在日常工作中,不仅提高了办事效率,同时也养成了勤俭节约的好习惯。

刘燕平：一片真心只为民

□ 张勇 元福 九江报业融媒记者 赵岑雨

有这样一群人,他们国徽悬在头上,法徽别在胸前,法槌握在手中,他们奋战的地方称作法庭,工作单位叫法院,他们的名称叫法官。九江市濂溪区人民法院刘燕平,就是这样一群人的其中一员,他现任该院审判委员会委员、审判管理办公室主任、庭长、员额法官。31年来,刘燕平用最虔诚炙热的法与情,坚定地践行着司法为民的使命。到目前为止,刘燕平共办理结案高达两千多件,在全院名列前茅。他所任职的法庭多次荣获优秀法庭和青年文明号法庭殊荣,刘燕平个人亦连年被评为办案能手、先进工作者、优秀党员、十佳政法干警,且多次获市中级人民法院嘉奖并荣立三等功。

一天上午,刘燕平忽然接到辖区朱先生从修水打来的求救电话,称其在修水县找到了被查某隐匿的应执行物——挖掘机一台,要求派人扣押。事不宜迟,刘燕平当即带同事前往,赶到修水后天已擦黑。此时,刘燕平一行遭到了几个不明身份人员的阻挠与围攻。刘燕平一面安排人员请求当地的兄弟法院和公安部门协助、配合,一面安排同事退到安全地带。为了更好地解决事情,刘燕平没有退缩,而是面对围攻人员据理力劝,理性地处置突发事件。最终事态得到了有效控制,肇事者受到了应有的处罚,但刘燕平全身却多处受伤。

刘燕平说:“法官要心怀一片真情,那就是一片为民的真情!”在一个的冬天上午,一名年近七旬的周姓老太太冒着大雪赶到刘燕平任职的法庭哭诉,称其子女不承担赡养的义务。刘燕平经过深入细致的了解后,当即与周老太太所在的村里的负责人取得联系,并带着老人驱车赶了过去。在村干部的配合下,经过数小时的调解,老人的子女终于认识到了自己的错误,当场将老人接回了家。因已过了吃午饭的时间,加上天气异常寒冷,村干部再三要求刘燕平在食堂吃顿便饭再走。因下午还有其他当事人要到庭,刘燕平婉言谢绝了邀请,又继续赶回了单位。

今年7月22日,刚从抗洪防汛救灾现场下堤的刘燕平法官接着赶到医院做了眼疾手术,紧接着又马不停蹄地开庭审理了一起民间借贷的案件。案件的两名当事人都是六七十岁的老人。为了不让当事人在炎热的酷暑多跑路,刘燕平不顾医生的劝阻,“刚下手术台,即操审判槌”,按约如期开庭。当事人胡某对刘燕平感激不已,一直不停地道谢。

选择成为一名法官,就选择了责任与奉献。刘燕平用担当与忠诚铸就司法为民的灵魂,用真情与信仰架起公平正义的桥梁。

持斧杀人后,潜逃外省32年 九江警方46分钟擒获命案逃犯

从发现线索到成功抓获,9月11日,九江警方仅仅只用了46分钟,便擒获了一名潜逃32年的外省命案逃犯。

□ 九江报业融媒记者 张倩



10时05分 例行梳理 获取关键信息

“注意,一名疑似湖北省黄石市追逃的命案犯在九江辖区范围出现!”9月11日10时05分,市公安局巡警队员胡大禹例行在梳理网上逃犯信息时,一条信息引起他高度注意。他立即对该信息进一步进行研判。仅仅5分钟,胡大禹就确定该嫌疑人刘某为32年前发生在湖北省黄石市的一起故意杀人案的命案嫌疑人,并极大可能在九江市活动。胡大禹立刻向辖区巡逻民警发出指令。

10时40分,缜密研判锁定嫌疑人员

胡大禹同时立即向上级汇报了情况,市公安局特巡警支队第一时间启动了网上逃犯系统指挥调度落地核查机制,指派相关科室开展深度研判分析,依靠大数据循线追踪,发现线索及时形成协查通报,第一时间下发至各基层巡逻防控单位,指导开展有针对性的警力调整和部署。

10时40分,通过智慧巡防体系的研判,依托熟悉掌握辖区内商户、住户等相关信息,锁定嫌疑人活动区域。在确定嫌疑人正在一酒店内做装修工后,特巡警支队马上启用多种科技信息化手段对巡逻车组扁平化、可视化调度指挥,快速调集巡逻车、巡逻民警向嫌疑人所在地形成包围趋势。

10时51分,合成作战擒获命案逃犯

3分钟之内,相关车辆与民警赶到嫌疑人所在酒店。由于该酒店有20多层。现场指挥员对参与抓获民警进行了分组。各小组民警开始逐层、逐个房间进行搜捕。

10时51分,当搜捕到11层一个正在装修的房间时,胡大禹看到一个蹲地上抽烟休息的人很像嫌疑人刘某。胡大

禹叫了一声刘某的名字,那个人下意识地应了一声。胡大禹一个箭步上前,将其控制住。通过现场确认,该人正是嫌疑人刘某。

经查,1988年9月,刘某在湖北省黄石市黄思湾黄厂街持斧头杀人后一直潜逃在外。目前,刘某已移交给湖北警方,案件正在进一步审理中。

毕业生可“先上岗、再考证” 我市多举措壮大律师队伍

本报讯(九江报业融媒记者 赵岑雨)日前,记者从市司法局获悉,为加快推进“法治九江”进程,全面形成与经济社会发展相协调相适应的律师制度体系,我市出台各项新举措壮大律师队伍,提高律师万人比例。

对尚未取得法律职业资格证书的高校毕业生,可向市内接收实习的律师事务所提出实习申请,由所属设区市律协审核登记,即可在律所实

习;对通过国家统一法律职业资格考试,并在律所实习满一年,即可办理律师执业(国家统一法律职业资格考试前取得的国家统一司法考试合格证书、律师资格凭证具有同等效力);鼓励外地律师到本市下去开办律所或分所,各级司法行政机关对符合条件的均要支持办理。

全市各级党政机关、各企业单位对通过国家统一法律职业资格考试

取得法律职业资格或同等效力证书的人员,应当鼓励其申办公职律师或公司律师。党政机关或企业具有法律职业资格或者律师资格的工作人员,可向司法行政部门提出申请,经审批后,可向其办法公职律师证书。直接申请公职律师和公司律师证的人员,在任满3年后,脱离原单位可申请社会律师执业,其担任公职律师、公司律师经历计入社会律师执业年限。